



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων

Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527

Email:pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 15 Νοεμβρίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενδιαφέρουσα επίκαιρη Ομιλία του κ. Σάββα Καλεντερίδη, στην αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Μεγάρων την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019, ώρα 18.00, με θέμα: « Οι Γεωπολιτικές εξελίξεις σε Ελλάδα – Κύπρο – Συρία, Ενεργειακά, Προσφυγικό, Μεταναστευτικό »

Ο Δήμος Μεγαρέων διοργανώνει εκδήλωση με Ομιλία του γνωστού από την υπόθεση Οτσαλάν κ. **Σάββα Καλεντερίδη**, Αξιωματικού ε.α., Συγγραφέα και Γεωστρατηγικού αναλυτή με θέμα:

« Οι γεωπολιτικές εξελίξεις σε Ελλάδα – Κύπρο – Συρία, Ενεργειακά, Προσφυγικό, Μεταναστευτικό».

Το θέμα είναι εξαιρετικά επίκαιρο αφού κυριαρχεί τελευταία σχεδόν σε καθημερινή βάση στα ΜΜΕ και υπάρχει έντονη ανησυχία στους πολίτες σχετικά με τα τεκταινόμενα και τις συνέπειες και προκαλεί το έντονο ενδιαφέρον στην κοινή γνώμη.

Ο **Σάββας Καλεντερίδης**, κατάγεται από την Βέργη Σερρών, αποφοίτησε από τη Σχολή Ευελπίδων το 1981, υπηρέτησε σε διάφορες στρατιωτικές μονάδες και φοίτησε σε όλα τα Σχολεία των τεθωρακισμένων και των καταδρομών. Επίσης υπηρέτησε επί σειρά ετών στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών και σε κρίσιμες θέσεις στο εξωτερικό.

Τον Μάρτιο του 2000, ενώ φοιτούσε στην Ανωτάτη Σχολή Πολέμου, παραιτήθηκε από τις τάξεις του Ελληνικού Στρατού με τον βαθμό του Αντισυνταγματάρχη και η παραίτησή του αυτή οφείλεται στη διαφωνία του με τον χειρισμό από πλευράς της ελληνικής Κυβέρνησης της υπόθεσης Οτσαλάν τον Ιανουάριο του 1999, στο Ναϊρόμπι της Κένυας.

Ο ίδιος ως αξιωματικός της ΕΥΠ είναι γνωστό ότι συνόδευε τον Κούρδο ηγέτη κατά τη διάρκεια της περιπετειώδους μετακίνησής του στη Ρωσία, τη Λευκορωσία και την Κένυα και καταθέτοντας την ιστορική του μαρτυρία για τα γεγονότα συνέγραψε το βιβλίο **“Παράδοση Οτζαλάν, η ώρα της αλήθειας”** το οποίο ξεπέρασε σε πωλήσεις τις 15.000 αντίτυπα.

Συνάδελφοί του στρατιωτικοί μιλούν με θερμά λόγια γι αυτόν και η παραίτησή του εκείνη την εποχή χαρακτηρίστηκε ως μεγάλη απώλεια από το Στράτευμα στο οποίο η πορεία του προδιαγραφόταν λαμπρή.

Ιδεολόγος και οραματιστής αξιωματικός, ακούραστος και ανεξάντλητος, αξιωματικός υψηλών επιδόσεων, προικισμένος με εξαιρετικά επιχειρησιακά και διοικητικά προσόντα, γλωσσομαθής που εργάστηκε άψογα και έφερε σε πέρας επιτυχώς όλες τις αποστολές που του ανετέθησαν θέτοντας αλλεπάλληλες φορές σε κίνδυνο τη δική του ζωή και της οικογένειάς του προσφέροντας εξαιρετικά πολύτιμες πληροφορίες για την εθνική Ασφάλεια της πατρίδας μας.

Από το φθινόπωρο του 2000 ίδρυσε και διευθύνει τον εκδοτικό οίκο **“Ινφογνώμων Εκδόσεις”** και από το 2008 το ιστολόγιο **“Ινφογνώμων πολιτικά”**.

Ο **Σάββας Καλεντερίδης** είναι από το 2011 τακτικός αρθρογράφος στις εφημερίδες **“Δημοκρατία”** και **“Κυριακάτικη Δημοκρατία”** ενώ αναλύσεις του με κύριο θέμα την Τουρκία και άλλα περιφερειακά ζητήματα έχουν δημοσιευθεί στις εφημερίδες **“Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία”**, **“Παρόν”** και **“Μακεδονία”** και στα περιοδικά **“Επίκαιρα”**, **“Αμυνα και Διπλωματία”**, **“Στρατιωτική Ισορροπία & Γεωπολιτική”**, **“Απόρρητο Δελτίο και Διπλωματία”**.

Με το ψευδώνυμο **Κώστας Νικοπολίδης** μετέφρασε από τα Τουρκικά και επιμελήθηκε την έκδοση του Βιβλίου **“Κράτος συμμορία”** ενώ μετέφρασε από τα Τουρκικά και την **“Εκθεση Σουσουρλούκ”**. Το 2016 εξέδωσε από τις εκδόσεις του το βιβλίο του **“Κρίση και Πατριωτισμός”**.

Σε κάθε περίπτωση η ομιλία του την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου, ώρα 18.00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Μεγάρων, αναμένεται με εξαιρετικό ενδιαφέρον και η αίθουσα διαφαίνεται ότι θα είναι κατάμεστη.

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων



Δήμαρχος

Μέγαρα, 15 Νοεμβρίου 2019

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

*Έχουμε την τιμή να σας προσκαλέσουμε την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2019, ώρα 18.00 στην αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Μεγάρων, στην Ομιλία του κ. **Σάββα Καλεντερίδη**, Αξιωματικού ε.α, Συγγραφέα και Γεωστρατηγικού αναλυτή, με θέμα:*

*« Οι γεωπολιτικές εξελίξεις σε Ελλάδα – Κύπρο – Συρία.
Ενεργειακά, Προσφυγικό, Μεταναστευτικό »*

*Γρηγόριος Ι. Σταμούλης
Δήμαρχος Μεγάρων*